



他的“左”无出其右

马克思粉丝科尔宾 当选英国工党党魁

12日，在英国伦敦，科尔宾当选工党党魁后向支持者挥手致意。新华社/路透

发须灰白，常穿凉鞋，草根逆袭击败仁对手

科尔宾的得票率高达59.5%，轻松击败三名竞争对手，优势超乎想象，甚至高于前首相布莱尔1994年当选工党领袖时57%的得票率。

英国议会下院232名工党籍议员中，只有35人支持科尔宾，其中一些人只是希望确保党首选举有更多候选人、可以进行更广泛的辩论。而科尔宾的对手菲伯、伯纳姆和肯德尔都获得众多工党议员支持。不过，有投票权的除了议员，还有普通党员和工会成员，普通支持者捐款3英镑，也可以获得投票资格。结果，科尔宾获得50%的党员票，84%的支持者票和58%的工会成员票。他的获胜堪称“草根逆袭”。

发须灰白的科尔宾在短时间内参加了99场竞选活动。他不知道怎么接受采访，总是穿着凉鞋，手里拿着一杯茶。他说话很少用“我”，而是用“我们”。在竞选演说中，科尔宾批评首相卡梅伦的中右翼保守派政府令英国的社会“不平等达到了奇怪的程度”，推行“不公平的福利体系”。

英国媒体认为，科尔宾当选工党党魁意味着工党将逐渐背

英国最大反对党工党12日选出新党首，老资格“社会主义者”科尔宾在不受本党议员待见的情况下，凭借“草根”阶层支持，以绝对优势获胜。

现年66岁的科尔宾是马克思的“粉丝”。他反对伊拉克战争和空袭叙利亚，认为英国应考虑退出北约，曾投票反对英国加入欧盟。科尔宾有望在2020年与卡梅伦角逐英国首相。

离前工党领导人布莱尔、布朗主政时推行的中左翼“新工党”路线，把工党拉回到上世纪80年代的纯左翼意识形态时期。

声援巴勒斯坦，欣赏查韦斯，反对伊拉克战争

按法新社的说法，科尔宾是近几十年来英国主要政党最左翼的领导人。科尔宾1949年出生在一个中产家庭，父母据信在为西班牙内战中反法西斯的人民阵线和共和政府而进行宣传时

相识。科尔宾十几岁就加入了争取核裁军运动，还同哥哥加入了社会主义青年运动。

步入政坛前，科尔宾是全职工会组织者。1983年，他在伦敦当选议会下院议员，连任至今。几十年来，英国左翼示威中总能见到科尔宾的身影。1984年，他因在南非驻英国大使馆外抗议种族隔离政策而被捕。他是英国“阻止战争”运动共同创立者之一，2003年组织了英国有史以来规模最大的游行，反对布莱尔政府加入伊拉克战争。他还支持“声援巴勒斯坦运动”，不满布莱尔政府在中东问题上追随美国偏袒以色列。

在竞选活动中，科尔宾被反复问及他是否支持马克思的观点。他在7月的一次电视采访中，马克思“从本质上说是一个有魅力的人物，他观察到了大量规律，从他身上我们可以学到很多东西”。路透社说，过去三四十年，表达对马克思的赞美可谓工党政治人物的禁忌。而科尔宾毫不顾忌，“社会主义”一词更是经常脱口而出。他还十分欣赏已故委内瑞拉总统查韦斯。

主张废除核武器，退出北约，反对空袭叙利亚

科尔宾在经济和安全政策上属于典型的左派。他主张增加教育、医疗等公共服务开支，取消大学学费，对铁路重新国有化，提供公租房和其他基础设施服务。他主张“税收公平”，对富人增税，认为“那些拥有最多财富的，应该交最多的税”。他还支持打击企业和富人的避税和逃税。科尔宾主张废除核武器，单方面进行核裁军，反对更新英国“三叉戟”核潜艇编队。他认为英国应当考虑退出北约，希望英国减少军费开支。

科尔宾曾说，他希望为英国在伊拉克战争中的角色而道歉。他表示，反对英国加入在叙利亚空袭“伊斯兰国”的军事行动。12日晚些时候在伦敦一场声援中东难民的集会上，科尔宾对数万人发表讲话，批评卡梅伦政府选择空袭作为化解难民危机的办法之一。他还认为，应当允许巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和黎巴嫩真主党参与中东和平谈判。

对英国定于2017年就是否留在欧盟举行的公民投票，科尔宾一直立场模糊。不过，鉴于科尔宾在英国1975年决定加入欧盟的公投中选择“不”，路透社认为，他的当选令英国在2017年公投退出欧盟变得更有可能。

据新华社

追踪难民潮

防难民堪比纳粹？ 奥匈爆发口水战

据新华社9月13日电 匈牙利外交部12日决定召见奥地利驻匈大使，就奥地利总理法伊曼的批评性言论表达抗议。法伊曼在德国《明镜》周刊当天刊登的专访中指责匈牙利强硬对待入境难民的做法和立场，称匈牙利总理欧尔班有意识地采用“威慑政策”。法伊曼称，不久前，匈牙利当局告知一批入境难民，他们所乘的火车将抵达首都布达佩斯，事实上却将他们送往一处难民营，这种做法不仅让人回想起“(欧洲)大陆历史上最黑暗的一页”。

媒体评述，法伊曼这一措辞显然将匈牙利政府的做法与纳粹德国作对比。对此，匈牙利外交部立即发表声明，要求奥地利驻匈大使14日就此作出解释。匈牙利外长西阿尔托说，奥地利总理的言论不像是出自“一位21世纪欧洲领导人”之口。

匈牙利动用军队 阻止难民入境

本报讯 匈牙利国防部长伊什特万12日证实，匈牙利政府正派遣军队到匈塞边界看守175公里长的匈塞边境线，以防止移民进入匈牙利。匈牙利国防部的消息称，上周末期间有4300名士兵被运送到边境地区，正式加入4米高的围墙修建工程，以加强边境的保护。此前，匈牙利媒体刊登了武装士兵的照片，士兵手持机枪在边境巡逻。匈牙利国防部长在一份声明中强调，即使是宣布紧急状态的情况下，士兵们也将只能在他本人或共同执勤的边境警察的生命受到威胁时使用武器。

今年以来，入境匈牙利的难民已超过17万，其中绝大部分难民从匈牙利和塞尔维亚边境入境。为阻挡难民潮，匈牙利政府6月中旬启动，沿175公里长的匈塞边境线修建4米高的围墙。边界围墙的修建主要由国防军承担。据悉，仅9月10日，超过3000名移民越过塞匈边界。而9月9日更是达到了顶峰，24小时之内有3601人穿过塞尔维亚边境抵达匈牙利。

据国际在线

在土耳其发难民财 法国外交官被停职

据新华社9月13日电 法国电视2台11日播出一段暗访节目，一名法国驻土耳其的名誉领事在土耳其口岸城市博德鲁姆向意欲偷渡到希腊岛屿的难民兜售救生艇和救生衣。

调查中，记者被介绍到一家商店，门口悬挂着法国国旗，入口处标明“法国名誉领事”。商店经营者奥尔贾伊正是法国驻土耳其名誉领事，2014年10月上任至今，在暗访视频中坦率承认把救生艇和救生衣卖给了难民，知道他们希望借此渡海抵达最近的希腊岛屿，也知道坐救生艇渡海很可能丧命。奥尔贾伊说，当地所有人都参与到救生艇生意中，土耳其官员对此予以默许，事实上也助长了偷渡规模。

根据法国外交部的说法，法国驻所在国二级城市的名誉领事可在当地经营生意，同时以“志愿者”的身份代表法国在当地担任领事职务，但不领取法国政府的工资。英国广播公司报道，尽管不属于法国外交部正式编制，但名誉领事发“难民财”的事件势必让法国外交部蒙羞。法国外交部发言人纳达尔11日晚些时候宣布，政府已暂停奥尔贾伊的名誉领事职务。

女黑人开得起宝马？ 送精神病院关8天！

华尔街银行家被纽约警察当成了偷车贼

据新华社9月13日电 美国纽约32岁的非洲裔女士布罗克因拥有一辆宝马汽车，被警方怀疑为偷车贼，最终竟被送入一家精神病院关了8天。令人哭笑不得的是，她在精神病院里说的几句实话，例如她供职于华尔街、拥有宝马车、微博粉丝群里包括美国总统奥巴马，非但没能帮她逃离“疯人院”，反倒令医护人员确信她精神不正常。

布罗克是一名职业银行家，先后供职于花旗银行、摩根大通银行等。2014年12月12日，布罗克驾驶着宝马车行驶在纽约街头，车上大声播放着音乐。当她在红灯停下来时，一名警察走过去询问她为何双手没放在方向盘上。“我说，我在翩翩起舞！”布罗克回忆道，“他却叫我下车。”随后，

警方羁押她数小时，释放她时通知她次日去取车。

当布罗克次日去警局，打算领回那辆宝马2003款325G汽车时，事情却有些奇怪。警方先是给她铐上手铐，接着“一辆救护车朝我驶来。他们说带我去领车。我暗自纳闷，我要坐着救护车去领车？我真是困惑极了。”她说。这辆救护车直接开到一家精神病院，布罗克被登记关入精神病院。当布罗克试图挣扎时，她被注射强力镇静剂。醒来时，她发现医护人员正在脱她的衣服，包括内衣。布罗克意识到，“当我说自己拥有一辆宝马汽车时，他们(警方)就认为我在说谎。”

按布罗克的律师迈拉蒙索夫的说法，“如果一名白人女子去警察局认领宝马汽车，她也会受到如此对待吗？她会被这



32岁的布罗克在电视节目中讲述那段遭遇时流下泪水。

般盘问？她会受到讥讽？她需要证明自己的身份以获取帮助？我不相信。我认为种族因素牵扯其中。”布罗克在精神病院被关了8天，当她终于获释时，

竟被告知要支付1.3万美元医药费。布罗克大为不满，今年早些时候状告纽约市政府，认为自己的宪法权利受到侵犯，誓言要讨个说法。